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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์  จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  ๘/๒๕๕๔
วันอังคารที่  ๑๕  พฤษภาคม   ๒๕๕๕   เวลา  ๑๗.๐๐ น.

ณ  ห้องประชุม ๔๐๘   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
๑.  ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  

อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
๒.
คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     
อุปนายกคนที่ ๑
     ๓. 
คุณถกล 


ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ ๒
๔. 
คุณศศิธร


ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
๕. 
คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
๖. 
คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
๗. 
คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม 
   ๘. 
คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
   ๙. 
คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
๑๐ 
คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
     ๑. 
ศ.(พิเศษ) ธงทอง


จันทรางศุ 
  
อุปนายกคนที่ ๓
๒. 
ศ.(พิเศษ)กิติพงศ์


อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
๓. 
พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
   ๔. 
คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
๕. 
คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
๖. 
อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ

ผู้เข้าร่วมประชุม
1. คุณประเวศ


อิงคดาภา

ที่ปรึกษาสมาคมฯ
2. คุณศุภกร


เชื้อบุญชัย

หัวหน้าคณะกรรมการนิสิต
3. คุณศิรธัช


ศิริชุมแสง

ประธานคณะกรรมการจัดงานวันรพี
4. คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

ประธานฝ่ายอำนวยการจัดงานวันรพี








/เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  ๑๗.๐๐ น.
วาระที่  ๑   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ประธานกล่าวขอบคุณกรรมการสมาคมฯทุกท่านที่เข้าร่วมในงานรับประทานอาหารเย็นร่วมกันระหว่างคณะกรรมการสมาคมฯ และที่ปรึกษากิตติมศักดิ์ ที่ปรึกษาสมาคมฯและตัวแทนรุ่นเพื่อหารือร่วมกันในการสร้างความเป็นอันหนึ่งอันเดียวกันของนิติศาสตร์และการจัดเตรียมงาน ฬ ๕๕ ปีราตรีนิติศาสตร์
วาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๗/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๒๓ เมษายน ๒๕๕๕

ประธานเสนอรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๗/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๒๓ เมษายน ๒๕๕๕          ต่อที่ประชุม เพื่อพิจารณารับรอง


มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๗/๒๕๕๔ เมื่อวันที่ ๒๓ เมษายน ๒๕๕๕
วาระที่  ๓   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
     คุณสุวรรณา  แสงอรุณศิริ  ประธานฝ่ายการเงิน รายงานสถานะการเงินของสมาคมฯ ณ  วันที่  ๑๔  พฤษภาคม ๒๕๕๕ ปรากฏตามเอกสารที่แนบในวาระการประชุมนี้

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๑๔ พฤษภาคม ๒๕๕๕
วาระที่  ๔   เรื่องสืบเนื่อง
 ๔.๑ การจัดกิจกรรมสัมพันธ์ในหมู่สมาชิกและนิสิตเก่า
 ด้วยสมาคมฯมีกำหนดจัดการแข่งขันกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ ในวันอังคารที่ ๕ มิถุนายน ๒๕๕๕  ณ สนามวินเซอร์ปาร์ค แอนด์ กอล์ฟ คลับ เริ่มแข่งขันเวลา ๑๒.๐๐ น. นั้น
คุณเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ รายงานขั้นตอนและความพร้อมของการจัดการแข่งขันกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ ต่อที่ประชุมว่า  สมาคมฯยังคงเปิดรับทีมเข้าร่วมแข่งขันอยู่และขอความร่วมมือจากกรรมการสมาคมฯทุกท่านในการร่วมกันจัดการแข่งขันกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ ในครั้งนี้

ประธานและกรรมการสมาคมฯท่านอื่น ได้รายงานผลความคืบหน้าเพิ่มเติมในการหาทีมผู้เข้าร่วมการแข่งขันและผู้ให้การสนับสนุนกอล์ฟการกุศล ฬ ๕๕ ให้ที่ประชุมทราบ

 มติที่ประชุม  รับทราบ


๔.๒ การจัดเตรียมงานวันคล้ายวันสถาปนาคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ และงาน “ ฬ 55 ปีราตรีนิติศาสตร์ ”


ด้วยสมาคมฯกำหนดจะจัดงาน “ ฬ ๕๕ ปี ราตรีนิติศาสตร์ ” ขึ้นในวันจันทร์ที่ ๑๘ มิถุนายน ๒๕๕๕           ณ  ศาลาพระเกี้ยว จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย โดยก่อนเริ่มงานจะมีการประชุมใหญ่สามัญประจำปี ๒๕๕๕ ณ         อาคารจุลจักรพงษ์(ติดศาลาพระเกี้ยว) นั้น  สมาคมฯได้รับความร่วมมือจากคณะนิติศาสตร์และคณะกรรมการนิสิตคณะนิติศาสตร์ในการจัดงานครั้งนี้ซึ่งคุณศุภกร  เชื้อบุญชัย หัวหน้าคณะกรรมการนิสิตได้รายงานผลความคืบหน้าในการดำเนินงานต่างๆแก่ที่ประชุมทราบ

คุณณัฐจักร   ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา  อุปนายกคนที่ ๑ ได้กำชับเรื่องการแสดงว่าเป็นเรื่องสำคัญต้องให้ความสนใจเป็นพิเศษ

มติที่ประชุม  ที่ประชุมได้แบ่งคณะกรรมการจัดงานเป็นฝ่ายต่างๆ ดังนี้ 

๑. ฝ่ายสถานที่และอาหาร คุณฉฏา
สีบุญเรือง   ประธานฝ่ายปฏิคมเป็นผู้รับผิดชอบ

๒. ฝ่ายการแสดง 
 คุณศุภกร
เชื้อบุญชัย  หัวหน้าคณะกรรมการนิสิตเป็นผู้รับผิดชอบ

๓. ฝ่ายต้อนรับ 

 คุณประเวศ  
อิงคดาภา   ที่ปรึกษาสมาคมฯเป็นผู้รับผิดชอบ

๔. ฝ่ายลงทะเบียน 
 คุณศศิธร
ซาลวาลา   ประธานฝ่ายทะเบียนเป็นผู้รับผิดชอบ
วาระที่  ๕   เรื่องพิจารณา 

คณะกรรมการจัดงานวันรพีขอรับความสนับสนุนสำหรับการจัดงานวันรพี ประจำปี ๒๕๕๕ จากสมาคมฯ

 ด้วยในวันที่ ๗ สิงหาคม ๒๕๕๕ ของทุกปีเป็นวันคล้ายวันสิ้นพระชนม์ของพระเจ้าบรมวงศ์เธอ พระองค์เจ้ารพีพัฒนศักดิ์ กรมหลวงราชบุรีดิเรกฤทธิ์ พระบิดาแห่งกฎหมายไทย ทางคณะกรรมการจัดงานวันรพี ประจำปี ๒๕๕๕ จึงได้กำหนดจัดกิจกรรมเนื่องในวันรพีประจำปี ๒๕๕๕ ในวันที่ ๖ – ๗ สิงหาคม ๒๕๕๕ นี้

คณะกรรมการจัดงานวันรพี ประจำปี ๒๕๕๕ จึงขอรับความสนับสนุนสำหรับการจัดงานรพี ประจำปี ๒๕๕๕ จากสมาคมฯ เป็นจำนวนเงิน ๕๐,๐๐๐ บาท 

มติที่ประชุม  อนุมัติให้เงินสนับสนุน เป็นจำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท แก่คณะกรรมการจัดงานวันรพี
วาระที่ ๖  เรื่องอื่น ๆ 

-ไม่มี-

ปิดประชุมเวลา   ๑๘.๐๐  น.            
                    




  (นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)








   ผู้ตรวจรายงานการประชุม        
(นายธนบดี  ภาคพิชัย)
ผู้จดรายงานการประชุม              
เอกสารแนบ ๒ – ๒








เอกสารแนบ ๒ – ๓




















เอกสารแนบ ๒ – ๑
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